



В Ростове-на-Дону трое мужчин подозреваются в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей Ростова-на-Дону и жителя Мясниковского района Ростовской области, а также неустановленных лиц. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренных ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 01.06.2016 примерно в 23-00 инспектор ГИБДД УМВД России по г. Ростову-на-Дону на пр. Стачки в г. Ростове-на-Дону, остановил 28-летнего водителя с признаками алкогольного опьянения и предложил ему пройти медицинское освидетельствование. В результате между водителем и тремя инспекторами, присутствовавшими на месте происшествия, произошел конфликт из-за желания правонарушителя скрыться с места совершения административного правонарушения.

При этом к месту остановки транспортного средства нарушителя подъехало 2 автомобиля с его родственниками и знакомыми, которые, желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудников полиции, стали совместно с правонарушителем наносить множественные удары по голове и туловищу инспекторам ГИБДД. В результате полицейским причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, травматической экстракции зубов и пр.

В настоящее время трое подозреваемых задержаны, следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и личностей скрывшихся подозреваемых.

Санкция ч.2 ст.318 УК РФ предусматривает наказание в виде **лишения свободы на срок до десяти лет.**

03 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1044930>